
 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA September 2015                                                                 
    

Распределитель кормо-бункер  

 
 

Распределитель кормо-бункер  
Инструкция по установке и эксплуатации

 
диаметром 6’, 7’, 9’,12’ (1,83,2,13, 2,74, 3,65 м) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    2 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Содержание	
Hog Slat общая страница ......................................................................................................................................................... 3 

Справочная информация ..................................................................................................................................................... 3 
Крепеж ................................................................................................................................................................................... 3 

Безопасность ......................................................................................................................................................................... 4-6 

Информация по безопасности  ............................................................................................................................................. 4 
Предупреждающие знаки ..................................................................................................................................................... 4 
Общие положения по безопасности .................................................................................................................................... 4 
Опасности .............................................................................................................................................................................. 6 

Фундамент ............................................................................................................................................................................ 7-11 

Ёмкость 1,83 м ....................................................................................................................................................................... 7 
Ёмкость 2,13 м ....................................................................................................................................................................... 8 
Ёмкость 2,74 м ....................................................................................................................................................................... 9 
Ёмкость 3,65 м ..................................................................................................................................................................... 10 
Альтернативные анкера ..................................................................................................................................................... 11 

Таблица соотношения цвета и толщины ........................................................................................................................... 12 

Сборка боковин бункера .................................................................................................................................................. 13-14 

Верхнее кольцо ................................................................................................................................................................... 13 
Среднее кольцо ................................................................................................................................................................... 14 
Нижнее кольцо .................................................................................................................................................................... 14 

Сборка крыши ......................................................................................................................................................................... 15 

Сборка горловины ................................................................................................................................................................. 16 

Сборка ножек ........................................................................................................................................................................... 17 

Сборка фиксирующих пластин ............................................................................................................................................ 18 

Сборка поперечных фиксаторов ........................................................................................................................................ 18 
Сборка фиксаторов горловины .......................................................................................................................................... 18 

Сборка крышки ....................................................................................................................................................................... 19 

Сборка лестницы ............................................................................................................................................................... 20-22 

Кронштейны лестницы ........................................................................................................................................................ 20 
Сборка вертикальной лестницы ......................................................................................................................................... 21 
Сборка лестницы на крыше ................................................................................................................................................ 22 
Сборка поручня лестницы .................................................................................................................................................. 22 

Сборка защиты лестницы ................................................................................................................................................ 23-25 

Вертикальная установка кормобункера ............................................................................................................................. 26 

Установка на землю ............................................................................................................................................................ 26 

Матрица лестницы ................................................................................................................................................................. 27 

Список компонентов ......................................................................................................................................................... 28-34 

6 футовый кормо-бункер ............................................................................................................................................... 28-30 
7 футовый кормо-бункер ............................................................................................................................................... 31-33 
9 футовый кормо-бункер ............................................................................................................................................... 34-36 
12 футовый кормо-бункер ............................................................................................................................................. 37-39 

Спецификация бункера ......................................................................................................................................................... 40 

Ограниченная гарантия Хог Слэт ........................................................................................................................................ 41 

Для записей ............................................................................................................................................................................. 42 

Информация о компании ...................................................................................................................................................... 43 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    3 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

Hog Slat общая страница 
 

 
 

Общие положения: 
 

 

Установка данного оборудования и оборудования оригинального производителя должна 
происходить в соответствии с данными инструкциями, инструкциями оригинального 
производителя и местных законов (если применимо). Несоблюдение указанных 
инструкций может повредить оборудование и или нанести травму или смерть 
физическому лицу. 
Обращайте особое внимание на все предупреждения и предупредительные знаки на 
оборудовании и в инструкциях. 
При работе с оборудованием всегда надевайте защитные одежды и любые применимые 
средства индивидуальной защиты (защитные очки и или беруши). 
Списанные материалы, оборудование, коробки должны быть утилизированы в 
соответствии с местными и государственными законами. 
 

Справочная информация 

Кормо-бункеры Hog Slat предназначены для зерна и легкосыпучих материалов. 
Использование данного оборудования в любых других целях  и не в соответствии с 
рекомендациями данными в этой инструкции приведет к аннулированию 
гарантии и может привести к травме или смерти. 
 
 
 
 

	

Крепеж:	

 Не допускается использование другого крепежа если данный крепеж 
не указан. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОСТОРОЖНО 

класс прочности 8.2 

НЕ располагайте кормо-бункера на пути потока 
вытяжных вентиляторов.  

HS712  
5/16” (0,79 см)x 
1”(2,54 см) Болт с 
шестигранной 
головкой  

HS714 
5/16”  (0,79 см)x 
3/4”(1,9 см) Болт с 
полукруглой 
головкой

HS722   
зубчиковая гайка с 
фланцем 

HS719 
шестигран
ная гайка 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    4 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Safety 
 

 
Предупреждающие	знаки	

Предупреждающие знаки расположены на оборудовании для предупреждении о потенциально опасных 
ситуациях. Данные знаки должны сохраняться неповрежденными и доступными для чтения в любое 
время. Поврежденные и отсутствующие знаки необходимо заменить. 
 

 
 
        Предупреждающий Символ 

 

Это предупреждающий символ. Когда видите его на вашем 
оборудовании, будьте на чеку потенциальной физической 
травмы. Оборудование Hog Slat разработано для последующей 
безопасной установки и работы ...тем не менее, опасности 
существуют. 

 
 
 
 

Важный информационный Символ 
 

Это информационно-оповестительный символ. Когда вы 
видите этот символ в тексте этой инструкции, прочитайте 
предоставленную информацию. 

 
 

 
 
Знаки безопасности должны быть прочитаны и поняты в полной мере лицами, задействованными в работе 
системы подачи корма. Если наклейка безопасности отсутствует или повреждена, пожалуйста, обратитесь 
в компанию Hog Slat Inc. для бесплатной замены: 

Hog Slat Inc. 
206 Fayetteville St. 

Newton Grove, NC 28366 
Toll Free: 800-949-4647 

Local: 910-594-0219 

 

Чрезвычайно важно не помещать кормо-бункеры на путях движения 
грузовиков с кормом, шнеков или другого оборудования, которое 
может вступить в контакт с линиями электропередач, блоками 
управления или другой электрической опасностью, которые могут 
повлечь серьезную травму или смерть! 

DANGER! 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    5 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Перед началом установки данного оборудования свяжитесь с вашей 
электрической компанией для клиренса. Это поможет избежать затрат 
в случае если придется сносить объект. 

 
 

 

 
 

 

 

 
Несоблюдение инструкций, которые расположены на лестнице, может привести к смерти или серьезной травме. Будьте 
наиболее бдительны, когда поднимаетесь и спускаетесь по лестнице бункера. 

1. Рабочая нагрузка этой лестницы 136 кг. НЕ ПЕРЕГРУЖАТЬ 

2. Никогда не забирайтесь по поврежденной или неправильно собранной лестнице. Перед использованием 
тщательно проверьте лестницу на предмет износа от химикатов или погоды. 

3. Устанавливайте Лестницу и Бункер вдали от электросетей и электрических проводов 

4. Убирайте со ступенек лестницы скользкий материал такой как, лед, снег, грязь, смазку, навоз, и тд. 
5. Надевайте противоскользящие ботинки 

6. НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЛЕСТНИЦЫ, если вы быстро устаете или подвержены обморокам или принимаете лекарства 
или алкоголь или являетесь инвалидом 

7. БУДТЕ ЛИЦОМ к лестнице, когда поднимаетесь или опускаетесь по лестнице, надежно фиксируясь. Ваше 
туловище должно быть по центру боковых перил лестницы 

8.  Выбросите или замените ЛЕСТНИЦУ, если она была подвержена огню или повреждающим химикатам. 

9. Никогда не используйте ЛЕСТНИЦУ как горизонтальную платформу, опору, или подъёмник для материалов 
10. Никогда не используйте боковую нагрузку. Никогда не давите или тяните когда находитесь на ЛЕСТНИЦЕ 

11. Никогда не роняйте  и не ставьте груз на лестницу. 

12. Никогда не сидите на поручнях лестницы 

13. Никогда не  используйте лестницу как строительные леса  
14. Никогда не используйте лестницу, когда вы плохо себя чувствуете. 

 

    
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
вращающийся шнек     сыплющийся материал корка сыпучего  

может убыть или       захватит и приведет    материала разрушится  

 расчленить                  к удушью                           и приведет к удушью 
 

Не используйте любые виды шнека. Не проникайте в бункер! 

Несоблюдение этих предостережений может привести к серьезной травме или смерти.  

Если вам нужно проникнуть внутрь бункера   
1. Выключите и заблокируйте питание. 

2. Используйте ремни безопасности и предохранительный канат 

3. Необходимо чтобы кто-то находился снаружи бункера 
4. Избегайте центра бункера 

Данная предупреждающая наклейка 
должна находиться в поле зрения со 
стороны лестницы на уровне глаз. 

Знак безопасности должен быть размещен в 
поле зрения и находиться с внутренней 
стороны верхнего кольца (загрузочного 
отверстия) когда Крышка открыта. 

 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    6 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

5. Наденьте надлежащее защитное средство для органов дыхания или респиратор 

Существует опасность задохнуться в потоке зерна и корма! 

Никогда не влезайте в бункер с движущимся коромом 

или зерном. Несоблюдение данного правила может 

привести к серьезной травме или смерти. 
 
 

 
 

 

 

С момента привода шнека в движение,  у вас 
есть 2-3 секунды чтобы среагировать. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Через 4-5 секунд вы попадете в ловушку. 
 
 
 
 
 
 

 
Чрез 22 секунды, вы уже накрыты кормом. 
 
 
 
 
 

    

ОПАСНОСТЬ! 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    7 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Фундамент 
 

 
6’ (1,83 м) диаметр кормо-бункера 

 # 
колец 

Толщина  плиты 
основания (T) 

Объем бетона Площадь 
арматурной сетки 

Кол-во 
ног

Квадрат 1-5 11"  [279 мм] 2.2 Cu. Yards  [1.68 куб. м] 60 Sq. Ft.  [5.57 кв. м] 4

Круг 1-5 11"  [279 мм] 1.7 Cu. Yards  [1.31 куб. м] 55 Sq. Ft.  [5.11 кв. м] 4 

Квадратный 
фундамент 

Круглый фундамент 

1. Рекомендации по фундаменту базируются на допустимой несущей способности почвы в 3500 фунтов/ 
фут² (1587,57/1,709 кг/ см²). 

2. Рекомендации по фундаменту базируются на минимальной прочности на сжатие 3000 PSI (210,921 
кг/см² за 28 дней. 

3. Площадка фундамента должна иметь дренаж и быть свободной от поросли и мусора. 
4. Фундаментное основание должно быть ровным. Допускается общая погрешность 1/4"(6 мм). Допустимый уклон 

по длине окружности анкерного крепления+/-1/8”(3 мм) на каждые 10 футов (3 м). 
5. Расчет материалов не включает  усадку и отходов. 
6. Эти рекомендации по расположению применимы только для бункеров Hog Slat. Проконсультируйтесь с 

инженерами Hog Slat по фундаменту для других бункеров. 

6” Максимальный уровень над землей 6” Максимальный уровень над землей 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    8 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

7’ (2,13 м) диаметр кормо-бункера

 # колец Толщина  плиты 
основания (T) 

Объем бетона Площадь 
арматурной сетки

Кол-во 
ног

Квадратный 1-6 13"  [330 мм] 3.3 Cu. Yards  [2.52 куб. метров] 80 Sq. Ft.  [7.43 кв. метров] 4

Круглый 1-6 13"  [330 мм] 2.6 Cu. Yards  [1.91 куб. метров] 65 Sq. Ft.  [6.04 кв. метров] 4 

1. Рекомендации по фундаменту базируются на допустимой несущей способности почвы в 3500 фунтов/ 
фут² (1587,57/1,709 кг/ см²). 

2. Рекомендации по фундаменту базируются на минимальной прочности на сжатие 3000 PSI (210,921 
кг/см² за 28 дней 

3. Площадка фундамента должна иметь дренаж и быть свободной от поросли и мусора. 
4. Фундаментное основание должно быть ровным. Допускается общая погрешность 1/4"(6 мм). 

Допустимый уклон по длине окружности анкерного крепления+/-1/8”(3 мм) на каждые 10 футов (3 м). 
5. Расчет материалов не включает  усадку и отходов. 
6. Эти рекомендации по расположению применимы только для бункеров Hog Slat. Проконсультируйтесь с 

инженерами Hog Slat по фундаменту для других бункеров. 

Квадратный 
фундамент 
 

Круглый 
фундамент 
 

6” Максимальный уровень над землей 6” Максимальный уровень над землей 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    9 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

9’ (2,74 м) диаметр кормо-бункера 

 Кол-во 
колец 

Толщина  плиты 
основания (T) 

Объем бетона Площадь арматурной 
сетки 

Кол-
во 
ног 

Квадратный 1-6 13"  [330 мм] 4.9 Cu. Yards  [4.85 Куб.метров] 125 Sq. Ft.  [11.61 Кв.метров] 6

Круглый 1-6 13"  [330 мм] 3.8 Cu. Yards  [2.91 Куб.метров] 100 Sq. Ft.  [9.29 Кв.метров] 6 

1. Рекомендации по установке фундамента основаны на несущей способности грунта в 3500 фунтов/ фут² 
(1587,57/1,709 кг/ см²). 

2. Рекомендации по фундаменту базируются на минимальной прочности на сжатие 3000 PSI (210,921 

кг/см² за 28 дней. 
3. Площадка фундамента должна иметь дренаж и быть свободной от поросли и мусора. 
4. Фундаментное основание должно быть ровным. Допускается общая погрешность 1/4"(6 мм). 

Допустимый уклон по длине окружности анкерного крепления+/-1/8”(3 мм) на каждые 10 футов (3 м). 
5. Расчет материалов не включает  усадку и отходов. 
6. Эти рекомендации по расположению применимы только для бункеров Hog Slat. Проконсультируйтесь с 

инженерами Hog Slat по фундаменту для других бункеров. 
 

 

Квадратный 
фундамент 

Круглый 
фундамент 
 

6” maximum above Grade 6” maximum above Grade 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    10 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

12’(3,65 м)  диаметр кормо-бункера 

 Кол-во 
колец 

Толщина  плиты 
основания (T) 

Объем бетона Площадь арматурной 
сетки 

Кол-
во ног 

Квадратный 1-5 15"  [381 мм] 9.1 Cu. Yards  [6.93 Куб.метров] 196 Sq. Ft.  [18.21 Кв.метров] 8
Квадратный   6 16"  [406 мм] 9.7 Cu. Yards  [7.40 Куб.метров] 196 Sq. Ft.  [18.21 Кв.метров] 8 

Круглый 1-5 15"  [381 мм] 7.1 Cu. Yards  [5.45 Куб.метров] 155 Sq. Ft.  [14.40 Кв.метров] 8 

Круглый   6 16"  [406 мм] 7.6 Cu. Yards  [5.81 Куб.метров] 155 Sq. Ft.  [14.40 Кв.метров] 8 

1. Рекомендации по установке фундамента основаны на несущей способности грунта в 3500 фунтов/ фут² 
(1587,57/1,709 кг/ см²). 

2. Рекомендации по фундаменту базируются на минимальной прочности на сжатие 3000 PSI (210,921 

кг/см² за 28 дней. 
3. Площадка фундамента должна иметь дренаж и быть свободной от поросли и мусора. 
4. Фундаментное основание должно быть ровным. Допускается общая погрешность 1/4"(6 мм). 

Допустимый уклон по длине окружности анкерного крепления+/-1/8”(3 мм) на каждые 10 футов (3 м). 
5. Расчет материалов не включает  усадку и отходов. 
6. Эти рекомендации по расположению применимы только для бункеров Hog Slat. Проконсультируйтесь с 

инженерами Hog Slat по фундаменту для других бункеров. 

6” maximum above Grade 6” maximum above Grade 

Квадратный 
фундамент 
 

Круглый 
фундамент 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    11 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Таблица соотношения 
цвета и толщины 

6' (1,83 м) ‐ 60° горловина 

BFT 6'‐1 кольцо  20 

BFT 6'‐2 кольца  20‐20 

BFT 6'‐3 кольца  18‐20‐20 

BFT 6'‐4 кольца  18‐20‐20‐20 

7' (2,13 м)‐ 67° горловина 

BFT 7'‐1 кольцо  20 

BFT 7'‐2 кольца  18‐20 

BFT 7'‐3  кольца    18‐20‐20 

BFT 7'‐4  кольца  18‐18‐20‐20 

BFT 7'‐5 колец   16‐18‐18‐20‐20 

BFT 7'‐6 колец   14‐16‐18‐18‐20‐20 

9' (2,74 м)‐ 60° горловина 

BFT 9'‐1 кольцо   20 

BFT 9'‐2 кольца  20‐20 

BFT 9'‐3 кольца  20‐20‐20 

BFT 9'‐4 кольца  18‐18‐20‐20 

BFT 9'‐5 колец   16‐18‐18‐20‐20 

BFT 9'‐6 колец  14‐16‐18‐18‐20‐20 

12'(3,65 м) ‐ 60° горловина 

BFT 12'‐1 Ring   18 

BFT 12'‐2 Ring  14‐20 

BFT 12'‐3 Ring   14‐18‐20 

BFT 12'‐4 Ring  14‐16‐20‐20 

BFT 12'‐5 Ring   12‐16‐18‐20‐20 

BFT 12'‐6 Ring  12‐14‐16‐18‐20‐20 

Таблица соотношения цвета и толщины 

20 ga (889 мм)  красный 

18 ga (1245 мм)  оранжевый 

16 ga (1651 мм)  голубой 

14 ga(2108мм)  зеленый 

12ga(2769 мм)  черный 

10 ga(3404 мм)  желтый 

Анкерный болт 
5/8" x 8" (203 мм) 
с шайбой у 
головки болта 

Боковые листы имеют цветовую  маркировку по краям для определения толщины листа. 

Просто сопоставьте цвет со значением в таблице. 
 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    12 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Сборка боковин кормобункера 

 

 

 

1. Определите 3 самых легких верхних 
рифленых листа  (по цветовому коду), или 
по верхнему ряду отверстий на расстоянии  
3 1/8” (7,94 мм) друг от друга. Верхние листы 
также имеют указатель. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

2. Разместите уплотнительную ленту (HS721) 
внутри стыков боковых панелей, (по 
вертикальному шву), по обеим сторонам 
боковых отверстий 

 

Уплотните все швы вдоль 
обеих сторон отверстий для 
герметизации и 
предотвращения протекания!   

 

3. Поместите край с нанесенным уплотнителем 
поверх края без уплотнительной ленты  на 
каждом  стыке панелей воронки.  

4. Для фиксации краев используйте болты  HS712 
и гайки HS719 (гайки внутри бункера). 
Продолжите сбор с помощью болтов и гаек в 
каждом отверстии вертикального шва, так как 
вы собирали кольцо. Не затягивайте 
гайки, пока все листы каждого 
кольца не будут собраны. 

Затяните только 
шестигранные 
гайки!Зятигивание головки 
болта может привести к 
разуплотнению. 

Таблица соотношения цвета и толщины
20 ga (889 мм) красный 
18 ga (1245 мм) оранжевый 
16 ga (1651 мм) голубой 
14 ga(2108мм) зеленый 
12 ga(2769 мм) черный 
10 ga(3404 мм) желтый 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    13 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

5. Поместите (1) средний боковой лист на верх 
 собранного верхнего кольца убедившись, что 
края среднего бокового листа находятся по 
центру верхнего листа, отверстия выровнены 
как показано на рисунке. Используйте  для 
сборки болты HS712 и гайки HS719.  

 

6. После сборки второго кольца вы должны 
положить собранную часть на бок, чтобы легче 
было катить горловину и легче собирать 
оставшуюся часть. 

 

На бункерах из 5 и 6 колец вам нужно 
будет  совместить отверстия на 
ножках с отверстиями на нажнем 
кольце. 

 

7. Затяните горизонтальные швы, начав с центра и 
по напрвляению к бокам, как показано 
стрелками. 

 

Когда все листы воронки 
бункера собраны, самые 
тяжелые гофрированные  
листы будут  расположены 
низу, лист с логотипом 
наверху, вертикальные швы  
расположены в шахматном 
порядке. 

Затяните 
болты от 
центра к 
бокам 

вертикальные швы 

самый тяжелый 
гофрированный 
лист снизу 

центр верхнего листа 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    14 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

Листы крыши 

 
 

Лестница крыши и боковая лестница центрируются между вертикальными 
швами верхнего листа. 

 

1. Начните  наносить уплотнитель с двух 
сторон боковых отверстий панели крыши и 
с двух сторон от отверстия верхнего 
рифленого листа, как показано.  

2. Совместите центр первой панели крыши  с 
любым из вртикальных швов верхнего 
кольца бункера. 

3. Соберите панели крыши поверху 
предыдущей части бункера в направлении 
против часовой стрелки. Используйте болты 
HS712 и гайки  HS719. Головки болтов 
должны быть снаружи. 

4. После определения места установки 
лестницы, установите две лестничные 
опоры на каждой стороне панели крыши по 
которой будет центрирована лестница. 

5. после того как все панели крыши 
установлены, нанесите уплотнитель внутри 
фланца верхнего кольца и прикрепите к 
крыше с помощью болтов HS712 и гаек  
HS719  

внутрь       

Inside 

нанесите 
уплотнитель на 
внутренний край  
каждой панели 
крыши (с 
отверстием в 
углу фланца) 

Inside 

3/8” x1/2”  отверстие 

= варианты размещения 
лестницы *

*

*

*

12’ (3,65) 
диаметр 

**

6’ (1,83)& 7’ 
(2,13) диаметр 

*

*

*
9’(2,74) 
диаметр 

 

внутрь 

внутрь 

внутрь 

Кронштейн для лестницы  



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    15 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Панели горловины 

 
 

1. Начтите наносить уплотнитель вокруг внутренней части нижнего ряда отверстий на нижнем 
кольце гофрированных боковых листов. 

2. Нанесите уплотнитель на  панели горловины вдоль вертикального края с изгибом в 
направлении наружу. Уплотните все панели горловины на том же внутреннем крае и 
также уплотните по обеим сторонам отверстий. 

3. Выровняйте центр первой секции панели горловины  с любым из вертикальных швов на 
верхнем кольце и прикрепите к внутренней гофрированной боковой стенке с помощью 
болтов HS712 и гаек HS719. 

4. Продолжайте пока все панели горловины за исключением одной не будут собраны, и все 
болты затянуты. 

усилительный угол горловины 

уплотнитель 

5. Перед установкой последней панели 

горловины. Нанесите уплотнитель на обе 
стороны отверстий на фланце горловины и 
вставьте в фланцевый конец собранных панелей 

горловины. 
6. Прикрепите болтами HS714 и фланцевыми 

гайками HS722 фланец к панелям горловины  

Головки болтов внутрь. 
 

вертикальный 
шов 

3/8 отверстие 

внутрь 

внутрь 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    16 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Ножки 

 

 
1. Прикрепите верхние и нижние  основания  
ножек  с каждой ножке. 

2. Ножки бункера крепятся в отверстия (11) в 
нижнем кольце бункера. Ножки бункера с 23 
отверстиями идут к 2-м нижним кольцам.  

3. Состыкуйте отверстия с помощью бородка 
снаружи бункера. Вручную затяните болты 
HS712 и фланцевые гайки во всех 
отверстиях. 

 

Головки болтов внутри 
бункера. 

 

4. Поворачивайте бункер, пока все ножки не 
будут собраны.  Затяните все гайки.  

5. Прежде чем человек выйдет из собранного 
бункера, он должен осмотреть крепежные 
отверстия (по проникающему свету), чтобы 
исключить пропущенный крепеж. 

Изогнутая шайба должна быть установлена 
на нижнем болту ножки рядом с панелью 
горловины (во всех бункерах). 

ножка 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    17 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Поддерживающие перетяжки 
ножек / Поддерживающие 
перетяжки горловины 

 
 

1. Прикрепите перетяжки горловины и X-
перетяжки к ножкам с помощью болтов 
3/8 x 1'' и гаек 3/8''. 

 
 
 
 
 

2. Самые длинные части х-перетяжек 
должны быть на верху. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Прикрепите пластины для 
поддержания горловины к ножкам 
и затяните. 

4. Сопоставьте край перетяжки 
горловины с ближайшим 
отверстием в кольце горловины и 
закрепите. 

 

Не затягивайте  гайки на X-
пластинах пока все перетяжки 
горловины не будут 
установлены и затянуты. 

Расположите фланец по направлению вниз 
как показано на рисунке

64 7/16 

26 1/16 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    18 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Сборка крышки 

 
 

1. Уберите болт 3/8” x 3”  на 
фиксирующем узле с зажимом. 

2. Поместите крышку в сборе на 
верхнее кольцо и заново 
прикрепите болт 3/8” x 3” вместе со 
стопором крышки. 

3. Затяните болт так чтобы стопор 
крышки соприкасался с обеими 
концами фиксирующего узла  

4. Проденьте цепь через отверстие в 
конце пластины крышки и сделайте 
и закрепите кольцо за последнее 
звено цепи для удерживания. 
Продолжите протягивать цепи 
через втулку GST-LD1019  . Стопор крышки 

GST-LD1019 

Пластина крышки 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    19 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Кронштейн для лестницы 
GST-LS6407 (9’бункер) 
GST-LS6408 (6’ бункер) 
GST-LS6409 (7’ бункер)

Сборка лестницы 

 
 

1.  Прикрепите кронштейны для 
лестницы крыши к 3 отверстию 
вниз от фланца верхней части 
бункера. Усиленные кронштейны 
для лестницы располагаются по 
центру панели крыши. 

 

2. Установите верхние кронштейны 
для лестницы  (левосторонние и 
правосторонние) на четвертом 
отверстии от каждого шва панели 
крыши(5 отверстий между ними, 

отцентровать по панели крыши). 
 

3. Прикрепите изогнутые опоры к 
ножкам через ближайшее 
отверстие к X-перетяжкам 
(используя болты HS716 3/8” x 1” 
(класс прочности 8) и зубчатую 
фланцевую гайку HS724 3/8”). 

 

4. Продолжите крепить GST-LS6403 
вертикальные кронштейны для 
лестницы на каждом 
горизонтальном боковом шве в одну 
линию с кронштейнами на  верхнем 
кольце. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Кронштейн для лестницы 
GST-LS6405 (6’, 9’, & 12’ 
бункеры) 
GST-LS6411 (7’ бункер) 

Верхний кронштейн для 
лестницы 
GST-LS6406 (правый) 
GST-LS6412 (левый) 

Кронштейн для 
лестницы 
GST-LS6403 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    20 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

5. Начиная с верхних крепежных 
кронштейнов, прикрепите лестницу  и  
угловой кронштейн одновременно 
используя болты  HS714 5/16” x ¾”. 
(круглой головкой внутрь  

лестницы)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Начав сверху, продолжите крепить 
вертикальную лестницу к каждому 
GST-LD6403 с помощью GST-LD6404 
фиксатора и болта HS717. Затяните 
зубчатой фланцевой гайкой HS722. 

 

 

7. Наращивайте секции лестницы с 
помощью пластины GST-LDR340  

 

 

 

 

 

 

 

Пластина 
GST-LDR360 

Угловой кронштейн лестницы 
GST-LDR40 

Убедитесь, что круглая 
головка болта внутри 
конструкции лестницы. 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    21 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

пластина поручня 
GST-LS6422 

угловое соединение 
GST-LS6420 

 
8. Прикрепите лестницу к угловым 

кронштейнам и выступающим кронштейнам 
на крыше используя болты HS714 и 
зубчатые гайки HS722. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Вставьте пластину поручня лестницы 
на первом  пролете вертикальной 
лестницы и втором пролете лестницы 
крыши. 

10. Прикрепите угловое соединение 
поручень, пластину поручня 
одновременно используя болты  
605101 - 5/16” x 1 ¾”. 

 

 

Угловой 
кронштейн 
GST-LDR40 

Выступающий кронштейн на крыше 
GST-LS6405 (6’, 9’, & 12’ бункеры) 
GST-LS6411 (7’ бункер) 

Пропустите шаги 9 и 10 и перейдите к 
следующей странице если вы 
устанавливаете защитную конструкцию 
на лестнице 

поручень 
GST-LS6421 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    22 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Защитная установка для 
лестницы 

 
 
1. Прикрепите удлинительные планки 

защитного ограждения лестницы  GST-
LDR54SC используя GST-LS6419 с 
помощью, 2” распорки через два верхних 
свободных отверстия диаметром  3/8”  
расположенных на вертикальной лестнице. 
Закрепите болтом 5/16-18 x 2 ½  и зубчатой 
фланцевой гайкой HS722. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GST-LS6404 

Top View 

4. Прикрепите GST-LS6416, 48” трубку к  
шву панели крыши на третьем 
отверстии от лестничного  кронштейна, 
с помощью уже установленного болта 
HS712 

2. Прикрепите GST-LS6425 к удлинительной 
планке лестницы используя фиксатор GST-
LS6404 и болт HS717 

 

GST-LS6419 

GST-LDR54SC 

GST-LS6425 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    23 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Прикрепите верхнее кольцо защитной 
конструкции GST-LS6413 (малое кольцо) 
заподлицо с верхом удлинительных планок 
лестницы.  

 

6. Скрепите болтами две части защитной 
дуги болтом HS714 и зубчатой 
фланцевой гайкой  HS722. Закрутите 
все болты. 

головка болта  
HS714 внутрь всех 
колец защитной 
конструкции 

GST-LS6417 

GST-LS6404 

3. Прикрепите GST-LS6417 к лестнице 
крыши, используя два GST-LS6404 и 
один болт HS717 . 

4. Attach the GST-LS6416, 48” трубку к 
шву панели крыши на третьем 
отверстии от кронштейна лестницы, 
используя уже установленный болт 
HS712. 

Переместите GST-LS6425 вверх 
или вниз по поручню чтобы 
совместить трубку с 
отверстием шва верхней 
панели. 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    24 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

7. Поместите  удлинительные трубки  внутрь 
колец и закрепите их болтом HS714 и 
зубчатой гайкой с фланцем HS722. 

 

8. Продолжите сборку книзу бункера, 
устанавливая кольца защитной конструкции 
и удлинительные трубки. 

Только верхнее кольцо имеет 
больший диаметр, все остальные 
одного размера. 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    25 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Возведение бункера 

 

Перед возведением вашего нового бункера, убедитесь, что все его части собраны 
правильно и крепеж закручен плотно. 

 

1. Перед возведением бункера удалите защитную пленку с логотипа. 

2. Отрежьте 2” x 4” перетяжки и закрепите между ножками как показано между ножками, как 
показано ниже. 

3. Установите бункер как показано ниже. Обязательно используйте соответствующее 
оборудование. 

 

• Убедитесь,что вы 
используете 
правильное 
оборудование; кран, 
грузовик с 
гидравлическим 
подъемником и другое. 

• Выровняйте все ножки, для 
обеспечения стабильности, 
после того, как бункер 
собран. 

• Неправильное закрепление 
ножек может привести к 
повреждению  

• Не устанавливайте бункеры 
на открытом потоке воздуха 
от вентиляторов 

•
• 

Все бункеры должны быть заземлены в двух 
местах. Расстояние между зажимами заземления 
распределяется равномерно вокруг бункера. 

 
Важно! Убедитесь, что электрическое 
оборудование правильно установлено и 
расположено на земле квалифицированным 
электриком в соответствии с нац.правилами 
по электрике. 

 

вид снизу 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    26 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

Матрица лестницы 

Крыша  Боковина 
Защитное 

ограждение  Поручень 

  

G
ST
‐L
D
R
2
4
R
A
 

G
ST
‐L
D
R
3
6
R
A
 

G
ST
‐L
D
R
4
8
R
A
 

G
ST
‐L
D
R
7
2
R
A
 

G
ST
‐L
D
R
6
0
A
 

G
ST
‐L
D
R
7
2
A
 

G
ST
‐L
D
R
8
4
A
 

G
ST
‐L
D
R
9
6
A
 

G
ST
‐L
D
R
1
0
8
A
 

G
ST
‐L
S6
4
2
4
 

G
ST
‐L
S6
4
2
6
 

G
ST
‐L
S6
4
2
7
 

G
ST
‐L
S6
4
2
3
 

О
б
щ
ее

 к
о
л
‐в
о
 

ф
ут
о
в/
б
ун

ке
р
 

BFT 6'‐1 
кольцо  1                       1  1  0  1  1  9 
BFT 6'‐2 
кольца  1           1  1           1  1  1  1  11 
BFT 6'‐3 
кольца  1                 2        1  1  1  1  14 
BFT 6'‐4 
кольца  1           1  2           1  2  1  1  17 

BFT 7'‐1 
кольцо     1           2           1  1  1  1  12 
BFT 7'‐2 
кольца     1              2        1  1  1  1  14 
BFT 7'‐3 
кольца     1        1  2           1  2  1  1  17 
BFT 7'‐4 
кольца     1           1  2        1  2  1  1  20 
BFT 7'‐5 
колец     1           1     2     1  3  1  0  22 
BFT 7'‐6 
колец     1           3  1        1  4  1  0  25 

BFT 9'‐1 
кольцо        1        2           1  1  1  1  12 
BFT 9'‐2 
кольца         1           2        1  1  1  1  14 
BFT 9'‐3 
кольца         1     1  2           1  2  1  1  17 
BFT 9'‐4 
кольца        1        1  2        1  2  1  1  20 
BFT 9'‐5 
колец        1        1     2     1  3  1  0  22 
BFT 9'‐6 
колец        1        3  1        1  4  1  0  25 

BFT 12'‐1 
кольцо            1        2        1  1  1  1  14 

BFT 12'‐2           1  1  2           1  2  1  1  17 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    27 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

кольца 

BFT 12'‐3 
кольца           1  1     2        1  2  1  1  19 
BFT 12'‐4 
кольца           1     1     2     1  3  1  0  22 
BFT 12'‐5 
колец           1     3  1        1  4  1  0  25 
BFT 12'‐6 
колец           1     1  3        1  5  1  0  27 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    28 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Диаметр компонентов для 
бункера 6’ (1,83 м) 

 
 

Гофрированные боковые 
листы 
 
бункер с 1 кольцом 
GST-SWB620S (1) 
GST-SWB620S с/наклейкой (1) 
 
бункер с 2 кольцами 
GST-SWB620 (2) 
GST-SWT620 (1) 
GST-SWT620 с/наклейкой (1) 
 
бункер с 3 кольцами 
GST-SWB618 (2) 
GST-SWM620 (2) 
GST-SWT620 (1) 
GST-SWT620 с/наклейкой (1) 
 
бункер с 4 кольцами 
GST-SWB618 (2) 
GST-SWM620 (2) 
GST-SWM620 (2) 
GST-SWT620 (1) 
GST-SWT620 с/наклейкой (1) 
 

 

GST-RP640 панель 
крыши 

GST-HB6 перетяжки 
горловины 

GST-LG109 ножка 1-4 
бункер с 1-4 кольцами  

GST-HP640 панель горловины 
(6) 

GST-PR22 кольцо крыши 

GST-HC60 фланец 
горловины 

GST-BP1 опорная пластина, 
верх 
GST-BP2 опорная пластина, 
низ 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    29 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 
Артикул  Кол‐во  Единица             Наименование 

GST‐SWT620  1  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 889 мм верх, бункер 1,83 

GST‐SWT6HS  1  КАЖДЫЙ  Боковина, верхний лист, с логотипом Hog Slat 

GST‐SWM620  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 889 мм середина, бункер 1,83 

GST‐SWB618  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 1245 мм низ, бункер 1,83 

GST‐HP660  6  КАЖДЫЙ  Панель горловины, бункер 1,83 60 ˚с фланцем 1245 мм 

GST‐RP640  6  КАЖДЫЙ  Панель крыши, 40˚, бункер 1,83  

GST‐LG109  4  КАЖДЫЙ  Ножка, 2769 мм бункер 1,83 1‐4 кольца 

GST‐HB6  4  КАЖДЫЙ  Перетяжка для горловины, бункер 1,83 

GST‐LS6408  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, бункер 1,83 

GST‐LDR24RA  1  КАЖДЫЙ  Лестница на крышу, 24"(60,96 см) , 40 ˚ 

GST‐LDR60A  1  КАЖДЫЙ  Лестница, 60" (152 см) вертикальная 

GST‐LDR72A  2  КАЖДЫЙ  Лестница, 72"(183 см) вертикальная 

GST‐LD1001  1  КАЖДЫЙ  Крышка в сборе, с петлей 

   GST‐LD1003  1  КАЖДЫЙ  Фиксирующий узел с зажимом для крышки 

   GST‐LD1021  2  КАЖДЫЙ  Втулка, фланец .377 x .503 x 1/4 x 11/16 x 1/16 

   GST‐LD1002  1  КАЖДЫЙ  Пластина для крышки 

   605193  1  КАЖДЫЙ 

Болт с шестигранной головкой 3/8‐16 X 2‐3/4'' уровень прочности 5 

цинк 

   HS726  2  КАЖДЫЙ 

Болт 3/8‐16 X 6.5 с шестигранной головкой  уровень прочности 2 

цинковое покрытие 

   GST‐LD1009  1  КАЖДЫЙ  Гнездо крышки 

   GST‐LD1004  1  КАЖДЫЙ  Пластина для крышки 

   GST‐LD1007  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

   HS714  4  КАЖДЫЙ 

Болт 5/16‐18 X 3/4 круглая головка с шайбой  уровень прочности  

8.2 

   HS715  3  КАЖДЫЙ  Шпилька FH518‐10 сталь 

   HS722  2  КАЖДЫЙ 

Гайка 5/16‐18 шестигранная с зубчатым фланцем уровень 

прочности 5 JS500 

   GST‐LD1008  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки  

   60523  1  КАЖДЫЙ  Болт с шестигранной головкой 5/16‐18 X 3‐1/2'' цинк 

   GST‐LD1010  1  КАЖДЫЙ  Пружина  

   GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Ручка крышки 

   GST‐LD1017  1  КАЖДЫЙ  Защелка крышки 

   60682  3  КАЖДЫЙ  Контргайка с нейлоновой вставкой 3/8‐16  цинк 

GST‐PR22  1  КАЖДЫЙ  Верхнее кольцо, 40 ˚, 22" (56 см) диаметр 

GST‐HC60  1  КАЖДЫЙ  Фланец горловины, 60 ˚, бункер (1,83 ‐3,65 см) 

GST‐HDW646016  1  КАЖДЫЙ  Крепеж, для бункер 1,83 4 кольца, 60 ˚ горловина, 16" (40,6 см) фланец

HS712  Меняется  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 с шестигранной головкой с шайбой уровень 
прочности 8.2 

HS714  Меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с шайбой Уровень прочности8.2 

HS716  4  КАЖДЫЙ 
Болт 3/8‐16 X 1 с шестигранной головкой Уровень прочности8 
цинковое покрытие 

HS719  Меняется  КАЖДЫЙ  Гайка шестигранная 5/16‐18 фланцевая зубчатая Уровень 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    30 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

почности5 JS500 

HS722  Меняется  КАЖДЫЙ 
Гайка/16‐18 шестигранная с зубчатая фланцевая  Уровень 
прочности5 JS500 

HS724  4  КАЖДЫЙ  Гайка 3/8‐16 шестигранная с зубчатая фланцевая 5 JS500 

GST‐BP1  4  КАЖДЫЙ  Основа для ножки, внутренняя 

GST‐BP2  4  КАЖДЫЙ  Основа для ножки,внешняя 

HS721  Меняется  катушка  Уплотнитель  1/8"(3мм) X 1/4"(6мм) X 24'(731 м) катушка 

GST‐LDR40  2  КАЖДЫЙ  Угловое соединение для лестницы 40 ˚ 

GST‐LS6411  2  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы крыши, бункеры 1,83 и 2,13 

GST‐LS6406  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний правый 

GST‐LS6412  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний левый 

GST‐LS6403  Меняется  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы 

GST‐LS6404  Меняется  КАЖДЫЙ  Фиксатор лестницы 

GST‐LDR360  Меняется  КАЖДЫЙ  Накладка для лестницы 

HS717  Меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности 5 цинковое покрытие 

GST‐LD1012  1  КАЖДЫЙ  Втулка прижимная 

GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

GST‐LD1015  2  КАЖДЫЙ  Кольцо для цепи 

GST‐LD1011  1  КАЖДЫЙ  Направляющая скоба для цепи крышки 

GST‐LD1019  1  КАЖДЫЙ  Втулка направляющая для цепи 

HSBINCHN  Меняется  фут  Цепь SASH размер #8  макс грузоподъемность 34 кг 

GST‐LS6423  1  КАЖДЫЙ      Поручень для лестницы в сборе 

GST‐LS6420  4  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня без защитного ограждения 

GST‐LS6421  2  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня для модели с/ или без защитного ограждения

GST‐LS6422  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы 

605101  8  КАЖДЫЙ  Болт с шестигранной головкой 5/16‐18 X 1‐3/4'' цинк 

HS722  8  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 шестигранная с зубчатым фланцем Уровень прочности 5
JS500 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    31 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Диаметр компонентов для 
бункера 7’ (2,13 м) 

Гофрированные 
боковые листы 
бункер с 1 кольцом 
GST-SWB720S (1) 
GST-SWB720S с/наклейкой 
(1) 
бункер с 2 кольцами 
GST-SWB718 (2) 
GST-SWT720 (1) 
GST-SWT720 с/наклейкой 
(1) 
бункер с 3 кольцами 
GST-SWB718 (2) 
GST-SWM720 (2) 
GST-SWT720 (1) 
GST-SWT720 с/наклейкой 
(1) 
бункер с 4 кольцами 
GST-SWB718 (2) 
GST-SWM718 (2) 
GST-SWM720 (2) 
GST-SWT720 (1) 
GST-SWT720 с/наклейкой 
(1) 
5 бункер с 5 кольцами 
GST-SWB716 (2) 
GST-SWM718 (2) 
GST-SWM718 (2) 
GST-SWM720 (2) 
GST-SWT720 (1) 
GST-SWT720 с/наклейкой 
(1) 
6 бункер с 6 кольцами 
GST-SWB714 (2) 
GST-SWM716 (2) 
GST-SWM718 (2) 
GST-SWM718 (2) 
GST-SWM720 (2) 
GST-SWT720 (1) 
GST-SWT720 с/наклейкой 
(1) 

GST-PR22  верхнее кольцо 

GST-HP767 панель 
воронки 

GST-LB71  X-внешние стяжки 
GST-LB72  X-внутренние стяжки 

GST-LG142 ножка 1-4 
колец 
GST-LG169 ножка 5-6 
колец 

GST-RP740  панель крыши 

GST-HB7 перетяжки 
горловины 

GST-HC60 фланец 

GST-BP1 опорная пластина верх 
GST-BP2 опорная пластина низ 

GST-HR767 перетяжки горловины 5-
6 колец 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    32 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 
Артикул  Кол‐во  Единица  Наименование 
GST‐SWT720  1  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 889 мм верх, бункер 2,13 

GST‐SWT7HS  1  КАЖДЫЙ  Боковина лист, верх, с наклейкой Hog Slat 

GST‐SWM716  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 1651 мм середина, бункер 2,13 

GST‐SWM716L  меняется  КАЖДЫЙ 
Боковина лист, 1651 мм середина с/отверстиями в ножках, бункер 
2,13 

GST‐SWM718  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 1245 мм середина, бункер 2,13 

GST‐SWM718L  меняется  КАЖДЫЙ 
Боковина лист, 1245 мм середина с/отверстиями в ножках бункер 
2,13 

GST‐SWM720  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 889 мм середина, бункер 2,13 

GST‐SWB714  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 2108 мм низ, бункер 2,13 

GST‐SWB716  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 1651 мм низ, бункер 2,13 

GST‐SWB718  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 1245 мм низ, бункер 2,13 

GST‐SWB720S  меняется  КАЖДЫЙ  Боковина лист, 889 мм низ/верх, бункер 2,13 

GST‐HP767  6  КАЖДЫЙ  Панель горловины, бункер 2,13 67 ˚ с фланцем 1651 мм 

GST‐RP740  6  КАЖДЫЙ  Панель крыши, 40 ˚, бункер 2,13 

GST‐LG142  6  КАЖДЫЙ  Ножка, 2769 мм бункер 2,13 1‐4 кольца, бункер 2,74  1‐5 колец 

GST‐LG169  4  КАЖДЫЙ  Ножка, 3404  мм бункер 2,13 5‐6 колец, бункер 2,74  6 колец 

GST‐HR767  6  КАЖДЫЙ  Усилительная пластина для горловины, бункер 2,13, 5‐6 колец 

GST‐LB72  4  КАЖДЫЙ  Перетяжки для ножек, внешние, бункер 2,13 

GST‐LB71  4  КАЖДЫЙ  Перетяжки для ножек, внутренние, бункер 2,13 

GST‐HB7  4  КАЖДЫЙ  Перетяжки для горловины, бункер 2,13 

GST‐LS6409  1  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы, бункер 2,13 

GST‐LDR36RA  1  КАЖДЫЙ  Лестница, 36" (91,44 см) крыша, 40 ˚ 

GST‐LDR84A  1  КАЖДЫЙ  Лестница, 84"(213,36 см) вертикальная 

GST‐LDR72A  3  КАЖДЫЙ  Лестница, 72" (182 см) вертикальная 

GST‐LD1001  1  КАЖДЫЙ  Крышка в сборе, с петлей 

GST‐PR22  1  КАЖДЫЙ  Верхнее кольцо,  40˚, 22" (56 см) диаметр 

GST‐HC60  1  КАЖДЫЙ  Фланец горловины 60˚, бункер 1,83‐ 3,65 

GST‐HDW766716  1  КАЖДЫЙ 
Набор крепежа, бункер 2,13 6 колец, горловина 67˚, 16" (41 см) 
фланец 

HS712  меняется  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 шестигранная головка с шайбой уровень 
прочности8.2 

HS714  меняется  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 круглая головка с шайбой PE Уровень 
прочности8.2 

HS716  17  КАЖДЫЙ 
Болт 3/8‐16 X 1 шестигранная головка Уровень прочности8 
цинковое покрытие 

HS719  меняется  КАЖДЫЙ  Гайка шестигранная 5/16‐18 Уровень прочности5 JS500 

HS722  меняется  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 шестигранная с зубчатым фланцем Уровень 
прочности5 JS500 

HS724  17  КАЖДЫЙ 
Гайка 3/8‐16 шестигранная с зубчатым фланцем Уровень 
прочности5 JS500 

GST‐BP1  4  КАЖДЫЙ  Основа для ножки, внутренняя 

GST‐BP2  4  КАЖДЫЙ  Основа для ножки,внешняя 

HS721  меняется  ROLL 
Уплотнитель Butyl Sealant 1/8"(3мм) X 1/4"(6мм) X 24'(731 м) 
катушка 

GST‐LDR40  2  КАЖДЫЙ  Угловое соединение для лестницы 40 ˚  

GST‐LS6411  2  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы крыши, бункеры 1,83 и 2,13 

GST‐LS6406  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний правый 

GST‐LS6412  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний левый 

GST‐LS6403  меняется  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы 

GST‐LS6404  меняется  КАЖДЫЙ  Фиксатор лестницы 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    33 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

GST‐LDR360  меняется  КАЖДЫЙ  Накладка для лестницы 

HS717  меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 цинковое покрытие 

GST‐LD1012  1  КАЖДЫЙ  Втулка прижимная 

GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

GST‐LD1015  2  КАЖДЫЙ  Кольцо для цепи 

GST‐LD1011  1  КАЖДЫЙ  Направляющая скоба для цепи крышки 

GST‐LD1019  1  КАЖДЫЙ  Втулка направляющая для цепи 

HSBINCHN  меняется  ФУТЫ  Цепь SASH размер #8  макс грузоподъемность 34 кг 

GST‐LS6424  1  КАЖДЫЙ  Набор для поручня лестницы защитного ограждения 

GST‐LS6419  4  КАЖДЫЙ  Втулка ПВХ .875 OD x 2.00 

GST‐LDR54SC  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы, 54"(137 см), защитное ограждение 

FL0120331  4  КАЖДЫЙ  Болт уровень прочности  5 5/16‐18 X 2 1/2 цинк 

HS722  34  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 шестигранная зубчатая фланцевая Уровень 
прочности5 JS500 

GST‐LS6416  9  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 48"(122 см) 

GST‐LS6417  2  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 24"(61 см) 

GST‐LS6404  6  КАЖДЫЙ  Фиксатор лестницы 

HS717  10  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 цинковое покрытие 

HS712  6  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 Шестигранная головка болт с шайбой Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6425  6  КАЖДЫЙ  Кронштейн для защитного ограждения  

GST‐LS6413  4  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка Болт сшайбой Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6426  4  КАЖДЫЙ  Пластина защитного ограждения  лестницы 122 см 

GST‐LS6416  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 48"(122 см) 

HS722  16  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатая фланцевая уровень 
прочности5 JS500 

GST‐LS6413  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с/PE шайбой Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы 

HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

GST‐LS6427  1  КАЖДЫЙ  Пластины защитного ограждения  лестницы, 24" (61 см) 

GST‐LS6417  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 24"(61 см) 

HS722  16  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 шестигранная зубчатая фланцевая уровень 
прочности5 JS500 

GST‐LS6414  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения  

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с/PE шайбой Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы 

HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

GST‐LS6423  1       КАЖДЫЙ  Поручень для лестницы в сборе 

GST‐LS6420  4  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня без защитного ограждения 

GST‐LS6421  2  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня для модели с/ или без защитного 

GST‐LS6422  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы 

605101  8  КАЖДЫЙ  Болт шестигранный 5/16‐18 X 1‐3/4''цинк 

HS722  8  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатая фланцевая уровень 
прочности5 JS500 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    34 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Диаметр компонентов для бункера 9’ (2,74 м) 

Гофрированные 
боковые листы 
бункер с 1 кольцом 
GST-SWB920S (2) 
GST-SWB920S с наклейкой 
(1) 
2 бункер с 2 кольцами 
GST-SWB920 (3) 
GST-SWT920 (2) 
GST-SWT920 с наклейкой (1) 
бункер с 3 кольцами 
GST-SWB920 (3) 
GST-SWM920 (3) 
GST-SWT920 (2) 
GST-SWT920 с наклейкой (1) 
бункер с 4 кольцами 
GST-SWB918 (3) 
GST-SWM918 (3) 
GST-SWM920 (3) 
GST-SWT920 (2) 
GST-SWT920 с наклейкой (1) 
бункер с 5 кольцами 
GST-SWB916 (3) 
GST-SWM918L (3) отверстия 
для ножек 
GST-SWM918 (3) 
GST-SWM920 (3) 
GST-SWT920 (2) 
GST-SWT920 с налейкой (1) 
бункер с 6 кольцами 
GST-SWB914 (3) 
GST-SWM916L (3) с 
отверстиями для ножек 
GST-SWM918 (3) 
GST-SWM918 (3) 
GST-SWM920 (3) 
GST-SWT920 (2) 
GST-SWT920 с наклейкой (1) 

 

GST-BP1 опорная пластина, 
верх 
GST-BP2 опорная пластина, 
низ 

GST-LG142 ножка 1-4 кольца 
GST-LG169 ножка 5-6 колец 

GST-HP960 панель 
горловины 

GST-RP940 панель крыши 

GST-LB91  X-перетяжка 
внешняя 
GST-LB92  X-перетяжка 
внутреняя 

GST-PR22  кольцо крыши 

GST-HC60 фланец 

GST-HB9 перетяжки 
горловины 

GST-LS6407 перекладина 
лестницы 

GST-HR960 усилитель 
горловины 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    35 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 
Артикул  Кол‐во  Единица  Наименование 

GST‐SWT920  2  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Top, бункер 2,74  
GST‐SWT9HS  1  КАЖДЫЙ  Боковина, верх с наклейкой Hog Slat 
GST‐SWM920  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Середина, бункер 2,74  
GST‐SWM918  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Середина, бункер 2,74  
GST‐SWM918L  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Середина с отверстиями для ножек, бункер 2,74  
GST‐SWM916L  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1651 мм Середина с отверстиями для ножек, бункер 2,74  
GST‐SWB920  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Низ, бункер 2,74  
GST‐SWB918  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Низ, бункер 2,74  
GST‐SWB916  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1651 мм Низ, бункер 2,74  
GST‐SWB914  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 2108 мм Низ, бункер 2,74  
GST‐HP960  9  КАЖДЫЙ  Панель горловины, 2,74 60˚ с фланцем 1651 мм 
GST‐RP940  9  КАЖДЫЙ  Панель крыши,  40 ˚, бункер 2,74  
GST‐LG142  6  КАЖДЫЙ  Ножка, 2769 мм 2,13  1‐4 кольца, 2,74 1‐5 колец 
GST‐LG169  6  КАЖДЫЙ  Ножка, 3404  мм 2,13  5‐6 колец, 2,74 6 колец 
GST‐HR960  9  КАЖДЫЙ  Усилитель для горловины бункера 2,74 , 3‐6 колец 
GST‐LB92  6  КАЖДЫЙ  Перетяжка для ножек, внешняя, бункер 2,74 
GST‐LB91  6  КАЖДЫЙ  Перетяжка для ножек, внутренняя, бункер 2,74 
GST‐HB9  6  КАЖДЫЙ  Перетяжка для горловины, бункер 2,74 
GST‐LS6407  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы бункер 2,74 
GST‐LDR48RA  1  КАЖДЫЙ  Лестница крыши, 121 см 40 ˚ 
GST‐LDR940  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы крыши 2,74  
GST‐LDR84A  1  КАЖДЫЙ  Лестница, 84" (213 см) вертикальная 
GST‐LDR72A  3  КАЖДЫЙ  Лестница, 72" (183 см) вертикальная 
GST‐LD1001  1  КАЖДЫЙ  Крышка в сборе, с петлей 

   GST‐LD1003  1  КАЖДЫЙ  Зажим для крышки 

   GST‐LD1021  2  КАЖДЫЙ  Втулка, фланец .377 x .503 x 1/4 x 11/16 x 1/16 

   GST‐LD1002  1  КАЖДЫЙ  Пластина для крышки 

   605193  1  КАЖДЫЙ  Болт шестигранный 3/8‐16 X 2‐3/4'' Уровень прочности5 цинк 

   HS726  2  КАЖДЫЙ 
Болт шестигранный 3/8‐16 X 6.5 Уровень прочности2 Цинковое 
покрытие 

   GST‐LD1009  1  КАЖДЫЙ  Гнездо крышки 

   GST‐LD1004  1  КАЖДЫЙ  Пластина для крышки 

   GST‐LD1007  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

   HS714  4  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с шайбой Уровень прочности8.2 

   HS715  3  КАЖДЫЙ  Шпилька FH518‐10 сталь 

   HS722  2  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатым фланцемУровень 
прочности5 JS500 

   GST‐LD1008  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

   60523  1  КАЖДЫЙ  Болт шестигранный 5/16‐18 X 3‐1/2'' цинк 

   GST‐LD1010  1  КАЖДЫЙ  Пружина 

   GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

   GST‐LD1017  1  З  Защелка крышки 

   60682  3  КАЖДЫЙ  Контргайка с нейлоновой вставкой 3/8‐16 цинк 
GST‐PR22  1  КАЖДЫЙ  Верхнее кольцо, 40 ˚, 22" (56 см) диаметр 
GST‐HC60  1  КАЖДЫЙ  Фланец горловины, 60 ˚, бункер (1,83 ‐3,65 см) 
GST‐HDW966016  1  КАЖДЫЙ  Крепеж, для бункер 1,83 4 кольца, 60 ˚ горловина, 16" (40,6 см) фланец 

HS712  Меняется  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 с шестигранной головкой с шайбой уровень прочности 
8.2 

HS714  Меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с шайбой Уровень прочности8.2 

HS716  24  КАЖДЫЙ 
Болт 3/8‐16 X 1 с шестигранной головкой Уровень прочности8 цинковое 
покрытие 

HS718  6  КАЖДЫЙ  Шайба 3/8 X 2 X 1/8 Цинковое покрытие 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    36 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

HS719  Меняется  КАЖДЫЙ  Гайка шестигранная 5/16‐18 Уровень прочности5 JS500 

HS722  Меняется  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная зубчатая фланцевая уровень прочности 5 
JS500 

HS724  24  КАЖДЫЙ  Гайка 3/8‐16 Шестигранная зубчатая фланцевая уровень прочности5 JS500 
GST‐BP1  6  КАЖДЫЙ  Основа для ножки, внутренняя 
GST‐BP2  6  КАЖДЫЙ  Основа для ножки,внешняя 
HS721  Меняется  КАТУШКА  Уплотнитель  1/8"(3мм) X 1/4"(6мм) X 24'(731 м) катушка 
GST‐LDR40  2  КАЖДЫЙ  Угловое соединение для лестницы 40 ˚ 
GST‐LS6405  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы, крыша 2,74 и 3,65 бункер 
GST‐LS6406  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний правый 
GST‐LS6412  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний левый 
GST‐LS6403  Меняется  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы 
GST‐LS6404  Меняется  КАЖДЫЙ  Фиксатор лестницы 
GST‐LDR360  Меняется  КАЖДЫЙ  Накладка для лестницы 
HS717  Меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности5 Цинковое покрытие 
GST‐LD1012  1  КАЖДЫЙ  Втулка прижимная 
GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 
GST‐LD1015  2  КАЖДЫЙ  Кольцо для цепи 
GST‐LD1011  1  КАЖДЫЙ  Направляющая скоба для цепи крышки 
GST‐LD1019  1  КАЖДЫЙ  Втулка направляющая для цепи 
      HSBINCHN       Меняется       ФУТ  Цепь SASH размер #8  макс грузоподъемность 34 кг 
GST‐LS6424  1  КАЖДЫЙ  Набор для поручня лестницы защитного ограждения 
GST‐LS6419  4  КАЖДЫЙ  Втулка ПВХ .875 OD x 2.00 
GST‐LDR54SC  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы, 54"(137 см), защитное ограждение 
FL0120331  4  КАЖДЫЙ  Болт Gr5 5/16‐18 X 2 1/2 Zn 

HS722  34  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная зубчатая фланцевая Уровень прочности5 
JS500 

GST‐LS6416  9  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения  48"(122 см) 
GST‐LS6417  2  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения  24"(61 см) 
GST‐LS6404  6  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 
HS717  10  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

HS712  6  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 с шестигранной головкой с шайбой Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6425  6  КАЖДЫЙ  Крепежный кронштейн для лестницы защитного ограждения 
GST‐LS6413  4  КАЖДЫЙ  Дуга защитного ограждения 
HS714  14  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 круглой головкой с шайбой уровень прочности8.2 
GST‐LS6426  4  КАЖДЫЙ  Пластина защитного ограждения  лестницы 122 см 
GST‐LS6416  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 48"(122 см) 

HS722  16  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатым фланцемУровень 
прочности5 JS500 

GST‐LS6413  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка Bin Болт W/PE Washer Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 
HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 Цинковое покрытие 
GST‐LS6427  1  КАЖДЫЙ  Пластины защитного ограждения  лестницы, 24" (61 см) 
GST‐LS6417  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 24"(61 см) 

HS722  16  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатым фланцемУровень прочности5 
JS500 

GST‐LS6414  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка Bin Болт W/PE Washer Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 
HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 Цинковое покрытие 
GST‐LS6423  1  КАЖДЫЙ  Лестница, Handrail Kit 
GST‐LS6420  4  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня без защитного ограждения 
GST‐LS6421  2  КАЖДЫЙ  Лестница Handrail w/out Safety Cage 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    37 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

GST‐LS6422  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы 
605101  8  КАЖДЫЙ  Болт с шестигранной головкой 5/16‐18 X 1‐3/4'' цинк 

HS722  8  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатым фланцемУровень прочности5 
JS500 

 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    38 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Диаметр компонентов для бункера 12’ (3,65 м) 

Гофрированные боковые листы 
бункер с 1 кольцом 
GST-SWB1218S (3) 
GST-SWB1218S с наклейкой (1) 
бункер с 2 кольцами 
GST-SWB1214 (4) 
GST-SWT1220 (3) 
GST-SWT1220 с наклейкой (1) 
бункер с 3 кольцами 
GST-SWB1214 (4) 
GST-SWM1218 (4) 
GST-SWT1220 (3) 
GST-SWT1220 с наклейкой (1) 
бункер с 4 кольцами 
GST-SWB1214 (4) 
GST-SWM1216 (4) 
GST-SWM1220 (4) 
GST-SWT1220 (3) 
GST-SWT1220 с наклейкой (1) 
бункер с 5 кольцами 
GST-SWB1212 (4) 
GST-SWM1216 (4) 
GST-SWM1218 (4) 
GST-SWM1220 (4) 
GST-SWT1220 (3) 
GST-SWT1220 с наклейкой (1) 
бункер с 6 кольцами 
GST-SWB1212 (4) 
GST-SWM1214L (4) с наклейкой 
GST-SWM1216 (4) 
GST-SWM1218 (4) 
GST-SWM1220 (4) 
GST-SWT1220 (3) 
GST-SWT1220 с наклейкой (1) 

 

GST-PR22 верхнее кольцо 

GST-LG173 ножка бункер 3,65 
1-5 колец 
GST-LG200 ножка бункер 3,65 
6 колец 
 

GST-LB121 X-внутренние 
перетяжки 
GST-LB122 X-внешние 
перетяжки

GST-BP1 опора верхняя 
GST-BP2 опора нижняя 

GST-HP1260 панель 
горловины 

GST-HC609  фланец 

GST-RP1240  панель крыши 

GST-HB12 перетяжки 
горловины 

GST-LS6410  перекладина 
лестницы 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    39 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 
Артикул  Кол‐во  Единица  Наименование 

GST‐SWT1220  3  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Top, бункер 3,65 

GST‐SWT12HS  1  КАЖДЫЙ  Боковина, верхний лист с наклейкой Hog Slat 

GST‐SWM1220  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWM1218  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWM1216  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1651 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWM1214L  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 2108 мм Середина с/отверстиями для ножка бункер 3,65 

GST‐SWM1216  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1651 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWM1218  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWM1220  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 889 мм Середина, бункер 3,65 

GST‐SWB1212  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 2769 мм Низ, бункер 3,65 

GST‐SWB1214  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 2108 мм Низ, бункер 3,65 

GST‐SWB1218S  Меняется  КАЖДЫЙ  Боковина, 1245 мм Низ/верх, бункер 3,65 

GST‐HP1260  12  КАЖДЫЙ  Панель горловины, бункер 3,65 60 ˚ с фланцем 2108 мм 

GST‐RP1240  12  КАЖДЫЙ  Панель крыши, 40 ˚, бункер 3,65 

GST‐LG173  8  КАЖДЫЙ  Ножка, 2769 мм бункер 3,65 1‐5 колец 

GST‐LG200  8  КАЖДЫЙ  Ножка, 3404  мм бункер 3,65 6‐7 колец 

GST‐HR1260  12  КАЖДЫЙ  Усилитель для горловины, бункер 3,65 

GST‐LB122  8  КАЖДЫЙ  Перетяжка для ножек внешняя, бункер 3,65 

GST‐LB121  8  КАЖДЫЙ  Перетяжка для ножек внутренняя, бункер 3,65 

GST‐HB12  8  КАЖДЫЙ  Перетяжки для горловины, бункер 3,65 

GST‐LS6410  1  КАЖДЫЙ  Перекладина для лестницы, бункер 3,65 

GST‐LDR72RA  1  КАЖДЫЙ  Лестница для крыши, 72"(183 см) 40 ˚ 
GST‐LDR1240  2  КАЖДЫЙ  Опора для крыши бункер 3,65 

GST‐LDR84A  3  КАЖДЫЙ  Лестница, вертикальная 84"(213 см) 

GST‐LDR72A  1  КАЖДЫЙ  Лестница, вертикальная 72" (183 см) 

GST‐LDR1240  2  КАЖДЫЙ  Лестница, Roof Support angle, 12 ft, Formed 

GST‐LD1001  1  КАЖДЫЙ  Крышка в сборе, с петлей 

GST‐PR22  1  КАЖДЫЙ  Верхнее кольцо, 40 ˚, 22" (56 см) диаметр 

GST‐HC6012  1  КАЖДЫЙ  Фланец, 60 ˚, бункер 3,65 

GST‐HDW1266016  1  КАЖДЫЙ 
Комплект крепежа, бункер 3,65 6 колец, 60 ˚ горловина, 16" (41 см) 
фланец 

HS712  1  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Шестигранная головка с шайбой Уровень прочности8.2 

HS714  Меняется  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка Bin Болт W/PE Washer Уровень 
прочности8.2 

HS716  56  КАЖДЫЙ  Болт 3/8‐16 X 1 Hex Head Уровень прочности8 Цинковое покрытие 

HS718  8  КАЖДЫЙ  шайба3/8 X 2 X 1/8 изогнутая Цинковое покрытие 

HS719  1  КАЖДЫЙ  Гайка 5/16‐18 Уровень прочности5 JS500 

HS722  Меняется  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 Шестигранная зубчатая фланцевая Уровень прочности5 
JS500 

HS724  56  КАЖДЫЙ 
Гайка 3/8‐16 Шестигранная зубчатая фланцевая Уровень прочности5 
JS500 

GST‐BP1  8  КАЖДЫЙ  Основа для ножки, внутренняя 

GST‐BP2  8  КАЖДЫЙ  Основа для ножки,внешняя 

HS721  Меняется  КАТУШКА  Уплотнитель  1/8"(3мм) X 1/4"(6мм) X 24'(731 м) катушка 

GST‐LDR40  2  КАЖДЫЙ  Угловое соединение для лестницы 40 ˚ 

GST‐LS6405  2  КАЖДЫЙ  Опора для лестницы, крыша 2,74 и 3,65 бункер 

GST‐LS6406  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний правый 

GST‐LS6412  1  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы, верхний левый 

GST‐LS6403  Меняется  КАЖДЫЙ  Кронштейн для лестницы 

GST‐LS6404  Меняется  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 

GST‐LDR360  Меняется  КАЖДЫЙ  Накладка для лестницы 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    40 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

HS717  Меняется  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

GST‐LD1012  1  КАЖДЫЙ  Втулка прижимная 

GST‐LD1013  1  КАЖДЫЙ  Рычаг крышки 

GST‐LD1015  2  КАЖДЫЙ  Кольцо для цепи 

GST‐LD1011  1  КАЖДЫЙ  Направляющая скоба для цепи крышки 

GST‐LD1019  1  КАЖДЫЙ  Втулка направляющая для цепи 

HSBINCHN  Меняется  футы  Цепь SASH размер #8  макс грузоподъемность 34 кг 

GST‐LS6424  1  КАЖДЫЙ  Набор для поручня лестницы защитного ограждения 

GST‐LS6419  4  КАЖДЫЙ  Втулка ПВХ .875 OD x 2.00 

GST‐LDR54SC  2  КАЖДЫЙ  Лестница, 54" Extension Rail, Safety Cage 

FL0120331  4  КАЖДЫЙ  Болт уровень прочности 5 5/16‐18 X 2 1/2 цинк 

HS722  34  КАЖДЫЙ  Гайка 5/16‐18 Шестигранная с зубчатым фланцемУровень прочности5 JS500

GST‐LS6416  9  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 48"(122 см) 

GST‐LS6417  2  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 24"(61 см) 

GST‐LS6404  6  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 

HS717  10  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Carriage Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

HS712  6  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 1 Шестигранная головкаБолт with PE Washer Уровень 
прочности8.2 

GST‐LS6425  6  КАЖДЫЙ  Крепежный кронштейн для лестницы защитного ограждения 

GST‐LS6413  4  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с шайбой Уровень прочности8.2 

GST‐LS6426  4  КАЖДЫЙ  Пластина защитного ограждения  лестницы 122 см 

GST‐LS6416  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора для защитного ограждения 48"(122 см) 

HS722  16  КАЖДЫЙ  Гайка 5/16‐18 Шестигранная зубчатая фланцевая Уровень прочности5 JS500

GST‐LS6413  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ 
Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка Bin Болт W/PE Washer Уровень 
прочности 8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 

HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности5 цинковое покрытие 

GST‐LS6427  1  КАЖДЫЙ  Пластины защитного ограждения лестницы, 24" (61 см) 

GST‐LS6417  7  КАЖДЫЙ  Вертикальная опора защитного ограждения 61 см 

HS722  16  КАЖДЫЙ 
Гайка 5/16‐18 шестигранная с зубчатым фланцем уровень прочности 5 
JS500 

GST‐LS6414  2  КАЖДЫЙ  Дуга для защитного ограждения 

HS714  14  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 3/4 Круглая головка с шайбой Уровень прочности8.2 

GST‐LS6404  2  КАЖДЫЙ  Фиксатор для лестницы 

HS717  2  КАЖДЫЙ  Болт 5/16‐18 X 1 Уровень прочности5 Цинковое покрытие 

GST‐LS6423  1  КАЖДЫЙ  Поручень для лестницы в сборе 

GST‐LS6420  4  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня без защитного ограждения 

GST‐LS6421  2  КАЖДЫЙ  Кронштейн для поручня для модели с/ или без защитного 

GST‐LS6422  2  КАЖДЫЙ  Пластина поручня лестницы 

605101  8  КАЖДЫЙ  Болт с шестигранной головкой 5/16‐18 X 1‐3/4'' цинк 

HS722  8  КАЖДЫЙ  Гайка 5/16‐18 шестигранная с зубчатым фланцем уровень прочности 5 JS500



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    41 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Размеры бункеров 

 
 

  

Вместимость из расчета 40 
фунтов./кубический фут (641 кг/M3) Высота наполнения "A" 

Тонны 
Метрические 

тонны 
Кубический 

фут M3 Футы(см)./дюймы(см) метры 

6-фт. (1.8-м) диаметр бункеров с 60º воронкой 
GST-616016K 3 2.7 150 4.2 11'(335) 6"(15) 3.5 

GST-626016K 4.5 4.1 225 6.4 14' (427) 2"(5) 4.3 

GST-636016K 6 5.4 300 8.5 16' (488)10"(25) 5.1 

GST-646016K 7.5 6.8 375 10.6 19'(579) 6"(15) 5.9 

7-фт. (2.1-м) диаметр бункеров с 67º воронкой 
GST-716716K 4.9 4.4 245 6.9 14' 9" 4.5 

GST-726716K 6.9 6.3 345 9.8 17' 5" 5.3 

GST-736716K 9 8.2 450 12.7 20' 1" 6.1 

GST-746716K 11 10.0 550 15.6 22' 9" 6.9 

GST-756716K 13 11.8 650 18.4 25' 5" 7.7 

GST-766716K 15 13.6 750 21.2 28' 1" 8.3 

9-фт. (2.7-м) диаметр бункеров с 60º воронкой 
GST-916016K 8.5 7.7 425 12.0 15' 7" 4.7 

GST-926016K 12 10.9 600 17.0 18' 3" 5.6 

GST-936016K 15 13.6 750 21.2 20' 11" 6.4 

GST-946016K 18.5 16.8 925 26.2 23' 7" 7.2 

GST-956016K 22 20.0 1100 31.1 26' 3" 8 

GST-966016K 25.5 23.1 1278 36.2 28' 11" 8.8 

12-фт. (3.7-м) диаметр бункеров с 60º воронкой 
GST-1216016K 17.5 15.9 875 24.8 19' 5" 5.9 

GST-1226016K 23.5 21.3 1175 33.3 22' 1" 6.7 

GST-1236016K 29.5 26.8 1475 41.8 24' 9" 7.5 

GST-1246016K 35.5 32.2 1775 50.3 27' 5" 8.4 

GST-1256016K 41.5 37.6 2075 58.8 30' 1" 9.2 

GST-1266016K 47.5 43.1 2375 67.3 32' 9" 10 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    42 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

 

Ограниченная гарантия Hog Slat на 
бункеры для хранения сыпучих 
кормов 

 
Компания Hog Slat дает гарантию на бункеры для сыпучих кормов том, что  продукция не имеет 
дефектов материалов или  сборки на срок  5 лет с даты  первичного приобретения. Hog Slat 
вернет деньги, починит или заменит, оборудование (на свое усмотрение), которое будет признано 
дефектным в указанный период времени. Затраты труда на замену или ремонт изделия не покрываются 

Продавцом/Производителем.  

Условия и Ограничения  
1. Изделие должно быть установлено и эксплуатироваться в соответствии с инструкциями 

предоставленными Продавцом/Производителем в противном случае гарантия будет 
Недействительна.   
 

2. Эта гарантия не покрывает выцветание или коррозию вызванные контактом с внешними 
коррозийными элементами. 
 

3. Гарантия считается недействительной, если все компоненты, поставленные 
Продавцом/Производителем не оригинальные.  

 
4. Данный товар должен быть куплен и установлен авторизированным 

дистрибьютером/продавцом или сертифицированным представителем в протовном 
случае – гарантией не покрывается.  
 

5. Гарантия не распространяется на неисправности или на дисфункцию продукта, вызванные  
неправильным использованием, небрежностью, невниманием, модификацией, аварией, или 
ненадлежащим обслуживанием. 

  
6. Гарантия распространяется только на компоненты/системы ухода в птицеводстве и 

животноводстве. На другие промышленные применения в промышленности или торговле гарантия 
не распространяется. 

7. Данная гарантия распространяется только на первоначального покупателя продукта. 
 

Продавец/Производитель не несет ответственности за любой косвенный или особый ущерб, который 
любой покупатель может понести или утверждает, что несет неудобства из-за дефектности продукта. 
Косвенный или особый ущерб, включают, но не ограничиваются: потерянными или поврежденными 
продуктами или товарами, расходами на транспортировку, потерю продаж, потерю заказов, упущенную 
выгоду, увеличение накладных расходов, трудовых расходов, непредвиденных расходов и 
эксплуатационной неэффективности. 
 
НАСТОЯЩАЯ ГАРАНТИЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ ПОЛНУЮ И ИСКЛЮЧИТЕЛЬНУЮ ГАРАНТИЙНУЮ 
ПРОДАВЦА/ ИЗГОТОВИТЕЛЯ. ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ, 
ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ ЭТИМ, ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИИ В 
ОТНОШЕНИИ ТОВАРА, ВКЛЮЧАЯ: ПРИГОДНОСТЬ ДЛЯ КОНКРЕТНЫХ ЦЕЛЕЙ ОПИСАНИЕ ИЛИ 
КАЧЕСТВО ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО ПРОДУКТА. 
 
Розничные торговцы или дистрибьютеры Hog Slat не имеют права изменять или расширять условия 
данной гарантии любым способом, предлагать или предоставить какие-либо другие гарантии для 
продуктов GrowerSelect в дополнение к тем условиях, четко указанных выше. Сотрудник Hog Slat должен 



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    43 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

подтвердить любые исключения из этой гарантии в письменном виде. Продавец/Производитель 
оставляет за собой право изменять модели и технические характеристики в любое время без 
предварительного уведомления для улучшения предыдущих моделей. 

Для записей: 
________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    44 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

________________________________________________________________



 

 Hog Slat Inc. Newton Grove, NC USA   сентябрь 2015                                                                 
    45 
 

Распределитель кормо-бункер 

 

 

Данное оборудование должно быть установлено в соответствии с 

Государственными и местными законами и применимыми Правилами, 

которые всегда должны соблюдаться. Перед установкой необходимо 

проконсультироваться с представителями, имеющими юрисдикцию. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hog Slat, Inc. 
PO Box 300 

Newton Grove, NC  28366 
 

Тел: (910) 594-0219 
Факс: (910) 594-1392 

 
www.hogslat.com 

 

  
Copyright © 2015 by Hog Slat, Inc. 

 
Part Number: HSMANUAL-065
 Rev3 
Market – Hog & Poultry 


